

## 本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：兩約之間（二）
六	2:30 pm	中學生團契：團契樂 大專及初在職團契：專題－傳福音
	5:00 pm	喜樂團：生活合組（2） 仁愛團：中東局勢與聖經預言
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：奇妙的創造 成年慕道班：信徒生活（1）－返聚會 信徒造就信仰組：等候主再來（二） 信徒造就生活組：禱告生活（二） 聖經概論班：舊約－先知書：但以理書1-6章 專題班：查經－哥林多前書 恩慈團：敬虔的操練

## 下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：趙永欣 領詩：吳錦明 司琴：陳梓揚	梁耀明 潘細金 譚樹恩 阮黎萃華	陳顥泓 凌妙容	吳錦明 梁景法 何家俊 梁耀明 譚樹恩

\*準時聚會，安靜禱告\*

## 葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：[info@kfcah.org](mailto:info@kfcah.org)

二零一八年六月二十四日

第三十一卷第二十五期

# 通訊

### 愛心關懷並代禱

- 一、請禱告記念新受浸的弟兄姊妹，求主帶領他們往後的追求與成長。
- 二、為青少年弟兄姊妹暑期屬靈追求禱告，包括荃、葵、石三家的專題交通、讀經聚會，還有合家的青年特別聚會，求主使用這些聚會，使他們更多被主得著。
- 三、為兒童暑期聖經班禱告，求主吸引更多的兒童參加，好能認識耶穌並蒙拯救，也記念當中的服事安排。
- 四、記念身體軟弱及家人有患病的肢體，求主施恩扶持。

### 聚會報告

- 一、今年的青年特別聚會將於八月十二日至十五日（主日至週三）在柴灣青年廣場〈Youth Square〉舉行，題目：「我們為甚麼坐在這裏？」，由郭定強弟兄及黃漢先弟兄傳講信息。詳情請參閱教會佈告板及通啟一，截止報名為七月八日（主日）。
- 二、今年的兒童暑期聖經班將於七月十九日至廿一日（週四至週六）舉行，主題為「童來做個 Zookeeper」，歡迎升小一至升中一的小朋友參加。報名表已預備，可在教會佈告板上取用，詳情可向兒童主日學老師查詢。
- 三、本週五（六月廿九日）晚上七時三十分，在紅磡世界殯儀館有梁李愛嬋姊妹的父親李來弟兄的安息聚會，請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。當天將有一部旅遊車接載有需要的弟兄姊妹往返，請於當天下午六時三十分之前，在聚會所集合。
- 四、本週二晚為讀經禱告聚會：兩約之間（二）
- 五、今天場地整理：各班主日學

## 上主日信息摘要

題目：合乎主用 — 續看主藉約翰所寫的啟示錄（12）

經文：啟示錄 14:6-7, 13-20, 15:1, 16:1

詩歌：361 首

在這啟示錄中，使徒約翰曾四次的說：「我被聖靈感動」(1:10,4:2,17:3,21:10) 這話也可翻作「我在靈裏」。他雖然被羅馬暴君豆米仙放逐到拔摩海島上，然而主卻把他帶到更榮耀的境地，看見了天上的異象。這書正是他所得啟示、異象的記錄。這四次的「我在靈裏」亦可作為本書的四個分段。

### 一、約翰第二次在靈裏所見的異象：

從第四章二節到十六章，記錄了約翰第二次所說：「我被聖靈感動」，他在靈裏所看見的異象。在這一段裏給我們看見，約翰在靈裏被提到神寶座前，在那裏他不僅看見得勝的羔羊，從坐寶座的右手中拿了那沒有能展開的書卷，把它展開，揭開七印。他也看見，至七印中的第七印揭開的時候，那站在神面前拿著七號的七位天使就把七號逐一的吹響。接著他又看見天上出現了大異象，有一懷孕婦人在生產的艱難中疼痛呼叫，而在她面前有一條大紅龍，正在等候她生產之後，要吞吃她的孩子。因為這婦人生下的男孩子，是將來要用鐵杖轄管萬國的。這大龍經上明言，就是那古蛇，名叫魔鬼撒旦。但是牠不能得逞，因為這男孩子一生下就被提到神寶座那裏去了。並且這大龍和牠的使者，在天上與米迦勒的爭戰中被打敗，被摔到地上了。然而這龍並沒有罷休，牠繼而去逼迫那生男孩子的婦人，去與她其餘的兒女爭戰。我們曉得，男孩子所指乃是歷世歷代在教會中所產的得勝者，他們也就是初熟的果子(14:4)。他們在大災難出現之前，先被提到神寶座那裏。而那婦人其餘的兒女，就是仍留在地上的聖徒。只因撒旦被摔到地上，又知道自己剩下的日子不多了，所以就儘其能力，利用二獸—敵基督與假先知，迷惑逼害地上的人，叫他們拜牠，跟隨牠。而仍留在地上的聖徒，更是受考驗，面對被逼迫了。

### 二、第七號裏七碗所傾下神的大怒：

在靈裏，約翰又看見在天上有大而且奇的異象，就是七位的天使掌管末了的七災，因為神的大怒在這七災中發盡了(15:1)。今天神對這地，對世人仍然忍耐，但到那日，在最末後的一七之半，祂的怒氣要全然爆發。所以約翰在異象中就聽見，有大聲音從殿中出來，向那七位天使說：你們去！把盛神大怒的七碗倒在地上 (16:1)。對照七印、七號，這七碗倒下在地上所發生的，給我們看見，神對這地的審判是到了極峰。揭開第四印的時候，地上被殺害的只有四分之一(6:7)，天使吹七號的時候，地上被破壞的，人被殺害的增至三分之一(8:7-12)。但七碗對地的破壞，神的審判乃是全面的。

當第一位天使把碗倒在地上，就有惡而且毒的瘡，生在人身上。神曾藉摩西降十災在埃及地，其中就使埃及人和牲畜身上長出瘡來(出 9:9)；祂也曾使非利士人生痔瘡(撒 5:6)，瘡乃是神對人的審判的一種(申 28:27)。但碗倒下所生的瘡卻遠比過去人所生的瘡嚴重多了，因為這裏說是惡而且毒的瘡，是惡性的毒瘡。相信必是不能醫治的。第二位天使把碗倒在海裏，海就變成血。天使吹第二號時，海只有三分之一變血，但現在是所有的海都變成血，並且是像死人

的血，換言之，是瘀黑的血不是鮮血，海中所有的活物都不能活。第三位天使把碗倒在江河與眾水的泉源裏，江河與眾水並水的泉源就都變成血了。吹第三號，江河、眾水只有三分之一變苦(8:10-11)。但如今所有的水都變成血，人再無法得水飲用。約翰聽見掌管眾水的天使說：昔在今在的聖者阿！你這樣判斷是公義的，他們曾流聖徒與先知的血，現在你給他們血喝，這是他們所該受的。又聽見祭壇中有聲音說：是的！主、神，全能者阿！你的判斷義哉，誠哉。這第三碗之災，顯明了神的公義，並給殉道者的伸冤。揭開第五印時，在祭壇底下、有聲音呼求主給他們伸流血的冤，當時有話對他們說，還要安息片時，等著一同作僕人的，和他們的弟兄，也像他們被殺，滿足了數目(6:9-11)。現在到了時候，神就給他們伸冤了。第四位天使把碗倒在日頭上，日頭就像火，人就被這大熱所烤。保護人不受宇宙射線、陽光中紫外線與紅外線照射的大氣層變化了，叫太陽炙熱到人無法忍受。緊接著第五碗的災使全地黑暗，這黑暗顯然必到可怕的地步。在十四章裏所記，給我們看見，另有一位天使飛在空中，把永遠的福音傳給當時還住在地上的人，雖然這永遠的福音，顯然與今天我們所聽所傳救恩的福音不同，因為天使只呼籲人要敬畏神，把榮耀歸給神。但這還是神給人悔改以逃避災難的機會，然而人雖然受到如此嚴厲的審判，卻寧在疼痛中咬自己舌頭，也不肯悔改，並且還褻瀆神。可見人在撒旦欺騙裏是何等可憐可怕。

### 三、大災難中被收割的莊稼與葡萄：

或說，這七碗之災豈不為審判那些有獸印記，拜獸像的人，對付獸的國嗎？似應與我們沒有關係。但這並不代表，我們就可忽視，沒有被提醒的地方。因為到那日，我們若沒有被提仍在地上，就必要受到極大的考驗。同時，麥子稗子也必被分別出來了。在福音書裏，主曾說到撒種的比喻，雖然有好種—天國之子，但魔鬼也把稗子—惡者之子，偷撒在田裏。今天在成長的過程中，人也許分辨不出來，但到那日，收割的時候，就要顯明了(參太 13:24-30,36-42)。在十四章裏，約翰看見白雲上坐著一位人子，又有一位天使從殿裏出來，呼喊說，收割的時候到了，莊稼已經熟了，於是坐在雲上的就把鐮刀扔在地上，收割莊稼。這些被收割的莊稼，乃是那些沒有被提仍留在地上的聖徒，他們發現身邊有的基督徒被提了，就醒覺了，且知道時間已不多，極其量還有三年半，主就要降臨，所以要深深的痛悔，在那些日子為主作見證，拒絕拜那獸，自然因此受到大逼迫，但感謝神，經過苦難逼迫，卻使人的心回轉，生命成熟了，以致能被提。所以經上兩次說：「聖徒的忍耐就在此」(13:10,14;12)。在逼迫中，有些人也為主殉道了，因此約翰也聽見從天上有聲音說：你要寫下，從今以後，在主裏面而死的人有福了。聖靈說：是的！他們息了自己的勞苦，作工的果效也隨著他們(14:13)。這乃是指著在那時候為主而死的人。不只有莊稼被收割，地上的葡萄也熟透了，也是時候被收取了。這些葡萄所指的，自然不是神的兒女，他們明顯是與神為仇，是敵擋神者，因為他們收取是被丟在神忿怒的大酒醴中，被審判。

主藉著祂的僕人所傳給我們的，不管是論到七印七號，或這七碗的事，都為叫我們更確的知道主來的日子將是如何。雖然主有恩典，叫經歷大試煉的仍得被收取，被提，但主的心豈不盼望我們都能作個得勝者，能在這大災之日臨到之前，就先被提到神寶座，去迎接主的回來嗎？願主恩待我們，祂的愛更激勵我們。

□ 黃漢先

# 家書

## 大使命與未得之民

聖靈讓各地信徒都有同一感覺，主再來的日子已非常近了。聖經清楚表明，主耶穌再來之前：「這天國的福音要傳遍天下，向萬民作見證，然後末期才來到。」（馬太 24：14）。為此，我們應當按著主的吩咐，趕快傳福音，完成主的使命。教會傳福音的方向應該包括兩方面：

1. 福音對象，包括所有人：兒童、青少年、學生、家長、在職人士及長者……
2. 福音要傳遍天下，向萬民作見證；因為主再來的時候，福音必須傳到去每個民族！

今天，正是進入福音要遍傳天下的大時代！求主施恩，讓我們有份於傳遞最後一棒的福音火炬。四月的時候，我們分享了葵芳家對福音工作的負擔和展望，感謝神讓我們有機會接觸不同的對象，踏足不同的禾場。求主繼續擴闊我們的胸襟，開拓我們的視野，不但努力在本地傳揚福音，而且關注香港以外，乾渴靈魂對福音的需要。

現時全球人口約 76 億（參考自人口時鐘），其中約 30 多億人是「福音未及之民」，就是還未接觸福音的人。他們的信仰多數是伊斯蘭教（15 億）、印度教（11 億）和佛教（5 億）。**全世界最多未得之民的國家是印度！**讓我們看看福音在印度的概況：2018 年，印度人口約 13 億 6 仟餘萬，主要的信仰分佈如下：印度教（82%），伊斯蘭教（14%），基督教（2.2%），錫克教（1.7%）。雖然大部分是印度教教徒，印度仍是全球第三大的伊斯蘭國家，許多人都沒有機會聽福音。至於基督徒，多年來屢受逼迫，在有些地區甚至被殺害—基督徒村落被縱火焚燒，信徒流離失所。除了宗教的藩籬，還有被人詬病的種姓制度（caste system）。那是由四個階層組成（賤民不計在內），通過內婚制和繼承的方式，保障特權階層的生活，嚴格限制人民超越階層或者選擇的自由，影響一個人的社會前途。求主讓我們關注印度億萬靈魂對福音的需要。

首先要為印度禱告，讓更多印度人有機會認識和接受救主耶穌基督，脫離魔鬼和黑暗勢力的欺騙和罪惡的網綁，得著光明的前途和真正自由。此外，也要為在印度作主工的奧斯汀夫婦（Austin 弟兄、林惜雲姊妹 Feyon）和一班同工禱告，求主保守他們身、心、靈的平安和健康，靠着主的大能大力，作主耶穌基督的見證。我們求主打發更多的工人出去收祂的莊稼。「要收的莊稼多，作工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收祂的莊稼。」（太 9：37-38）